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丸子中央小学校長 吉澤 基

第１回 学校評価アンケートの報告と今後の取り組みについて

秋冷の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
さて、「第１回 学校評価アンケート」の報告と今後の取組について、下記のように結果がまとまり

ましたのでお知らせいたします。アンケートの結果を受け、さらに子どもたちのために努力して参りま
す。今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

学校評価アンケートの結果と今後の取り組み ～「できている」「大体できている」の割合をもとに～

コロナ禍のため，学校行事や PTA 活動等で，通常とは違う形での実施という対応をとりましたが，
保護者の皆様には，その都度，ご理解とご協力をいただきました。本当にありがとうございました。

今後も，子どもたちが楽しく，よりよい学校生活を送れるよう，学校一丸となって取り組んでまいり

ます。今後ともよろしくお願いいたします。

＊集計結果は、丸子中央小学校HPにも掲載いたします。

他のニュースもどうぞご覧ください。

１ 学習面

〇学習が楽しい 低学年… 89％ 高学年… 95％ 職員… 87％
〇理解している 低学年… 87％ 高学年… 88％ 職員… 73％
〇主体的な学習 低学年… 85％ 高学年… 84％ 職員… 60％
＜考察と今後の取り組み＞

全校の多くの子どもが学習することが楽しいと感じています。学習内容の習得・定着については，今後

も課題となる部分がみられます。６年生の全国学力調査では，全国平均を下回ってる部分もみられました。

子どもにとって魅力的でわかりやすい授業に向けて、視覚的支援・具体的支援・肯定的支援を意識した授

業づくりに取り組んでまいります。また、Chromebook を使った学習も２年目になり、ドリル学習をはじ
め各授業での活用が進んできています。学校と家庭をつなぐオンライン授業も進み、今後も ICT の活用
を充実させながら、子どもの主体的な学習に向けて取り組んでいきます。
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２ 生活面

〇あいさつ 低学年… 85％ 高学年… 85％ 職員… 27％
〇体力がつく活動 低学年… 87％ 高学年… 89％ 職員… 73％
〇つむぐの活用 低学年… 85％ 高学年… 80％ 職員… 60％
〇メディア機器との付き合い方 低学年… 78％ 高学年… 83％
○生活のリズム 低学年… 80％ 高学年… 85％
＜考察と今後の取り組み＞

あいさつは，本年度の本校の大きな取り組みの１つです。あいさつの声は以前よりもよく聞かれるよう

になりました。日によってできたりできなかったり，また，自分からすすんであいさつをするという点は

今後の課題です。あいさつの良さを感じられるよう、児童会でのあいさつに関わる活動の充実を図り、自

分からあいさつができるようにしていきたいです。体みがきについては，毎日の日課に位置づき、子ども

にとって習慣となっています。毎日行うことで、体の使い方に意識が向けられるようになってきました。

休み時間の外遊びも含め、今後も継続して健康づくり、体力づくりに努めます。

３ ご家庭へのお願い

あいさつはここ数年の本校の課題ですが，徐々に改善してきていることがうかがえます。ご家庭でも取

り組んでいただければ幸いです。お子様の健全な成長には，ご家庭と学校の両方が共に取り組むことが必

要です。お忙しい日々をお過ごしのこととは思いますが，お子様のためにご家庭でもよりよい生活となる

ようお願いいたします。


